
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ครั้งที่ 9  ประจำป  2566 

เมื่อวันอังคาร  ที่  12  กันยายน  2566   เวลา  1๓.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายเอกกฤษณ   สตาเขต   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
8.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
9.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
10.  นายภูมินทร ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
11.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
12.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
13.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
14.  นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
15.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
16.  นายปราการ อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
17.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
18.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
19.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
20.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
21.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
22.  นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
23.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
24.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
25.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
26.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
27.  นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
 
ผูลาประชุม 
1.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
2.  นายวิรัตน             ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
3.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นางสาววิสาขา ภารประดิษฐ  ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
4.  นายอุทิศ  พรมสิทธ์ิ  ตำแหนง  ท่ีปรึกษานายก อบจ.กส. 
5.  นายชัย  คูสกุลรัตน  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
6.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
7.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
8.  นางสุภาพร  เกียรติดำเนินงาม  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
9.  นายนพกุล  ปญญาแกว  ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
10.  นายสุปทม  ทองรัตน   ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
11.  นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
12.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
13.  นางจิรารัตน จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
14.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
15.  นางสุกัลญา โพธ์ิละเดา  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองคลัง 
16.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
17.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ รก.ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 

18.  นางสาวเพชรรินทร พิมพสวัสด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 
19.  นางสาวณธษา วงคขวาหูม  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
20.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
21.  นางพูนทรัพย จันทพล   ตำแหนง  หัวหนาฝายพัฒนารายได 
22.  นายสุวิทย  กุสุมพงษ  ตำแหนง  หัวหนาฝายเคร่ืองจักรกล 
23.  นางสุรัชฎาพร สุขนิตย   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
24.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
25.  นางสุดาวดี  บุญปก   ตำแหนง  หัวหนาฝายนิติการ 
26.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
27.  นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
28.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
29.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
30.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
31.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
32.  นางสาวนุชนาถ ไกรษร   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข 
33.  นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาบุคลากร 
34.  นายณรัฐ  ทองจรัส   ตำแหนง  หัวหนาฝายวินัยและสงเสริมคุณธรรม 
35.  นางสาวชุติมา รักษาพล  ตำแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
36.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
37.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
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38.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
39.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
40.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
41.  นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
42.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
43.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
44.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
45.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
46.  นายเสถียร   แตงประกอบ  ตำแหนง  ประชาชน 
47.  นายชรินทร  เครือวรรณ  ตำแหนง  ประธานสภา อบต.โพน อ.คำมวง 
48.  นายอรุณ  พรมประเทศ  ตำแหนง  ประชาชน 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
เลขานุการสภาฯ ครับทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ ขณะน้ีฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุม  
(นายสุนันท  โคตะวินนท) องคประชุมพรอมนะครับ  ครับ ณ โอกาสน้ีผมขอเรียนเชิญทานเสนีย  เอกบุตร 

ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ไดประจำท่ีบัลลังกจากน้ันดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ  ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
ประธานสภาฯ        เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค 
(นายเสนีย  เอกบตุร) ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี  9 ประจำป  2566  ณ  บัดน้ี   
 
ระเบียบวาระที่ 1      เรื่องที่ประธานจะแจงใหที่ประชมุทราบ 

1.1  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดจัดทำโครงการอบรม
พัฒนาศักยภาพบุคลากรระดับพ้ืนท่ีเพ่ือเสริมสรางระบบกลไกการปองกันควบคุม
โรคและภัยสุขภาพของสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา และโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ขอเรียนเชิญ
ทานสมาชิกสภาเขารวมเปนเกียรติในระหวางวันท่ี 11-15 กันยายน 2566 เวลา 
08.30 น. – 16.30 น. ณ พ้ืนท่ีตัวแทนโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล โซนท่ี 
1-5 รายละเอียดตามเอกสารท่ีสำเนาใหทานสมาชิกแลว นะครับ 

1.2  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดสนับสนุน            
งบประมาณแกสำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดกาฬสินธุ  ในป 2566           
จำนวน  500,000 บาท เพ่ือเปนคาใชจายในการดำเนินงานโครงการบูรณา        
การขับเคล่ือนปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงตนแบบดีเดน จึงเรียนทานสมาชิกเพ่ือเปน
เกียรติในกิจกรรมมอบโลรางวัลดังกลาว  ในวันท่ี  12  กันยายน 2566 เวลา 
15.00 น. ณ  หอประชุม 80 พรรษา  ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ             
(หลังเกา)  อำเภอเมืองกาฬสินธุ จังหวัดกาฬสินธุ  
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1.3  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดจัดโครงการมหกรรม
แขงขันกีฬาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ประจำป 2566 “การแขงขัน
ฟุตบอล องคการบริหารสวนจังหวัด คร้ังท่ี 1” ในระหวางเดือน ตุลาคม - ธันวาคม 
2566 ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ จึงขอเรียนเชิญทานสมาชิกรวมเปน
เกียรติในงานแถลงขาว โครงการดังกลาว ในวันท่ี 14 กันยายน 2566 เวลา 
16.00 น. ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ 

1.4  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดขอนแกน รวมกับสมาคมองคการ
บริหารสวนจังหวัดแหงประเทศไทย จัดทำโครงการอบรมสัมมนาทางวิชาการ 
“ทิศทางองคกรปกครองทองถ่ินในอนาคต” ระหวางวันท่ี 29-30 พฤศจิกายน – 
1 ธันวาคม 2566 ณ ศูนยประชุมและแสดงสินคานานาชาติขอนแกน อำเภอเมือง 
จังหวัดขอนแกน ขอเชิญทานสมาชิกสภา ประสงคเขารวมโครงการ แจงรายช่ือท่ี
สำนักงานเลขานุการภายในวันท่ี 15 กันยายน 2566 

 
ระเบียบวาระที่  2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2  ครั้งที ่8 ประจำป  2566 
    วนัอังคารที่  5  กันยายน  2566 

และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางสวาท ประดับการ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายก ทานรองนายก ทานหัวหนาสวนราชการ
ทุกทาน  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางสวาท ประดับการ สมาชิกสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขต อำเภอคำมวง คณะกรรมการไดมา
ประชุมกันเพ่ือตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภา  สมัย
สามัญ  สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี 8  ประจำป  2566   เม่ือวันท่ี  5 กันยายน  2566  
ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม  เม่ือวันท่ี  11  กันยายน  2566  และ
ไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะ
มีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา ทาน
สมาชิกสภาคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมกระทำได
โดยมติของท่ีประชุม ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา   
(นายเสนีย  เอกบตุร)  สมัยสามญั  สมัยท่ี  2  ครั้งที ่8 ประจำป  2566 
    วนัอังคารที่  5 กันยายน  2566 

มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา หรือไมครับ 
    ถาไมมนีะครับ ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชมุสภา  

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2  ครั้งที ่8 ประจำป  2566 
    วันอังคารที่  5 กันยายน  2566 
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ระเบียบวาระที่ 3  การเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ                 
    -  คณะกรรมการสิ่งแวดลอม 
      เชิญทานเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของ ครับ 
 
เลขานุการสภาฯ   ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ สำหรับวิธีการเลือก 
(นายสุนันท  โคตะวนินท) คณะกรรมการสภาตองใชวิธีการเดียวกันกับวิธีการเลือกรองประธานสภาและรอง 

ประธานสภา ก็คือวาทานสมาชิกสภาสามารถท่ีจะเสนอรายช่ือบุคคลท่ีทาน
เห็นสมควร ซ่ึงในคณะกรรมการน้ีเปนคณะกรรมการส่ิงแวดลอมนะครับ ก็เสนอช่ือ
ไดไมจำกัดจำนวน แตวาใหทานสมาชิกเลือกจากรายช่ือท่ีทานเสนอนะครับ อยาง
นอยก็ตองมีผูรับรอง 2 คน สวนกรณีของทานนายกเสนอนะครับ ก็ไมตองมีผูรับ
รองนะครับ อันน้ีก็คงเปนแนวทางปฏิบัติท่ีเคยปฏิบัตินะครับ เพ่ือโปรดพิจารณา 
เพ่ือโปรดทราบครับ  

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเลขานุการสภานะครับ 
(นายเสนีย เอกบตุร)   กอนท่ีจะมีการเลือกคณะกรรมการผมขอหารือทานสมาชิกวา ตามระเบียบแลว 
    การต้ังคณะกรรมการไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 7 คน ผมขอหารือทานสมาชิก
    วาจะต้ังจำนวนก่ีคนครับ 
    -  เชิญทานสมาชิกสภาเสนอครับ เชิญทานปราการ อุตสาหครับ 
 
นายปราการ อตุสาห  ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนทุก 

ทาน ผมปราการ อุตสาห จากหวยเม็ก ดวยความเคารพทานประธาน ในการเสนอ
เพ่ือใหเลือกคณะกรรมการส่ิงแวดลอมของจังหวัดกาฬสินธุ กอนท่ีจะนำเสนอตรงน้ี
ก็ ขอเสนอ 7 คนครับ เพ่ือชวยกันทำงานนะครับ ขอบคุณครับทานประธาน  

 
ประธานสภา   การหารือของสภาทานปราการเสนอ 7 ทานนะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ 2. ทานเอกกฤษณ สตาเขต              

ผูรับรอง 2 ทาน ครบนะครับ 
    - มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
    -  ถาไมมีถือวา ทานปราการ อุตสาห เสนอ 7 ทานนะครับ  
 
    ลำดับตอไป เปนการเลือกคณะกรรมการส่ิงแวดลอม ใหทานสมาชิกเสนอช่ือ 

คณะกรรมการทีละคนนะครับ 
    - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  1 เชิญครับ 
 
นายจารุวัฒน ภูมเีขียน เรียนประธานสภาและคณะผูบริหาร ผมนายจารุวัฒน ภูมีเขียน สมาชิกสภา          

อำเภอยางตลาด เขต 3 ขอเสนอ ทานจักรกฤษ นอยเสนา ครับ 
 
ประธานสภาฯ   ทานเสนอ ทานจักรกฤษ นอยเสนา นะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร 2. ทานคงเดช เฉิดสถิตย  
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 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานจักรกฤษ นอยเสนา เปนกรรมการคนที ่1 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 2 นะครับ  

    - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  2 เชิญทานภูมินทร ภูมิเขตร ครับ 
 
นายภูมินทร ภมูิเขตร เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมภูมินทร ภูมิเขตครับ กุฉินารายณ เขต 2 

ครับ ขอเสนอช่ือทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร ครับ  
 
ประธานสภาฯ   ทานเสนอ ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร นะครับ  
(นายเสนีย เอกบตุร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานจารุวัฒน ภูมีเขียน 2. ทานสุริยา ภนูวนทา  

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานอภิสิทธิ์ เอกบุตร เปนกรรมการคนที ่2 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 3 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 3 เชิญทานจักรกฤษ นอยเสนา
ครับ เสนอคณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 

 
นายจักรกฤษ นอยเสนา เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภา ผูทรงเกียรติ             

ทุกทานครับ กระผมนายจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ อำเภอหวยเม็กเขต 2 ขอเสนอช่ือ นายดนัย จีระสมบัติ ครับ  

 
ประธานสภาฯ   ทานเสนอ ทานดนัย จีระสมบัติ นะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานสวาท ประดับการ  2. ทานพูนศักด์ิ โพธิแทน  

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานดนัย จีระสมบัติ เปนกรรมการคนที ่3 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 4 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 4 เชิญทานสุริยา ภูนวนทา ครับ 
เสนอคณะกรรมการคนท่ี 4 ครับ 

     
นายสุริยา  ภูนวนทา เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมนายสุริยา ภูนวนทา สมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอหนองกุงศรี เขต 2 ครับ ขอเสนอช่ือทาน
ประสิทธ์ิ อาจบรรจง ครับ 

 
ประธานสภาฯ   ทานเสนอช่ือทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง นะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานดนัย จีระสมบัติ   2. ทานจำลอง กุลชนะรงค  
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 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานประสทิธิ์ อาจบรรจง เปนกรรมการคนที ่4 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 5 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 5 เชิญทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง 
ครับ เสนอคณะกรรมการคนท่ี 5 ครับ 

 
นายประสิทธิ์ อาจบรรจง  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมประสิทธ์ิ อาจบรรจง สมาชิกสภาองคการบริหาร 

สวนจังหวัดกาฬสินธุ ขอเสนอช่ือ ทานปราการ อุตสาห ครับ 
 
ประธานสภาฯ   ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง เสนอช่ือทานปราการ อุตสาห  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานพูนศักด์ิ โพธิแทน   2. ทานภูมินทร ภูมิเขตร  

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานปราการ อตุสาห เปนกรรมการคนที ่5 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 6 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 6 เชิญทานเอกกฤษณ สตาเขต 
ครับ เสนอคณะกรรมการคนท่ี 6 ครับ 

 
นายเอกกฤษณ สตาเขต  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเอกกฤษณ สตาเขต สมาชิกสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอเมือง ขอเสนอช่ือทานศรีไพ วิเศษสอนครับ  
 
ประธานสภาฯ   ทานศรีไพ วิเศษสอนนะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานเนาวรัตน คูสกุลรัตน 2. ทานพูนศักด์ิ โพธิแทน    

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ทานปราการ มีอะไรครับ เชิญครับ 
 

นายปราการ อุตสาห  ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานประธานขออนุญาต จดไมทันครับ รายช่ือ 
คณะกรรมการจดไมทัน คณะกรรมการ 1-6 จดไมทันครับ 

  
ประธานสภาฯ   ไมเปนไรครับ เพราะวาทานเลขาไดบันทึกการประชุมไวอยูครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)   ผมจะใหทานเลขารายงานตอสภาไดทราบครับ  
 
นายปราการ อุตสาห  คืออยางน้ีครับทานประธาน หารืออยางน้ีวา ในเขตพ้ืนท่ีของพวกเรา มันมี 6 เขต  

6 เขตเลือกต้ัง คณะกรรมการส่ิงแวดลอม มันจะไมเลือกเขตวา อยางสมมุติวา           
ฆองชัย ในเขต สภาพแวดลอม ท่ีขายแลวก็ทำลายขยะท่ีเปนเคมีอยากจะใหดูบาง 
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อยางของหนองกุงศรีมีโรงแปงซ่ึงเปนผลกระทบโดยตรงกับเข่ือนลำปาวก็อยากจะ
ใหมีนะครับ ทีน้ีไดทานจักรกฤษ นอยเสนา แลวก็ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร แลวก็ทาน
ดนัย จีระสมบัติ แลวก็ทานขาภู ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง อยูตรงน้ีมันมีขาภู ขาดง 
ขาน้ำครับ ไมมีอะไรมากมาย แบงจังหวัดกาฬสินธุ ออกเปนอยางน้ีแลวก็ตัวกระผม
อยากจะเสนอทานประธานใหมีผูรับผิดชอบแลวก็ตัวแทน นะครับ อีกอีกทาน
สุดทาย ผมก็ยังไมเห็นเจาของถ่ินนะครับ ทานสุริยา น้ีนะครับ ผมก็เลยเสนอทาน
สุริยานะครับ ทานสุริยา ภูนวนทา เปนคณะกรรมการดวยครับ ทานครับ  

 
ประธานสภาฯ   แสดงวาทานจะเสนอช่ือ ทานคณะกรรมการคนท่ี 6 พรอมกันนะครับ                      
(นายเสนีย เอกบุตร)   ทานประสิทธ์ิ รับรองครบ ทานจำลอง รับรองครบ ก็อยากใหทานไดคุยกันกอน ขอ 

อนุญาตปรึกษากอนนะครับ  
 
เลขานุการสภาฯ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ คณะกรรมการ
(นายสุนันท โคตะวินนท)  ส่ิงแวดลอม ทานท่ี 6 นะครับ ก็จะมีเสนอ 2 รายช่ือนะครับ ทานแรกก็คือ                    

ทานเอกกฤษณ สตาเขต เสนอทานศรีไพ วิเศษสอน มีผูรับรองถูกตอง ทาน
เนาวรัตน ทานพูนศักด์ิ รับรองถูกตอง ทานปราการ ทานลุกข้ึนมาเสนอช่ือ            
ทานสุริยา ภูนวนทา เปนคณะกรรมการลำดับท่ี 6 มีทานประสิทธ์ิ และทานจำลอง 
รับรองถูกตองนะครับ เพราะฉะน้ันการเลือกคณะกรรมการคนท่ี 6 น้ันจะมี 2 
รายช่ือ  นะครับ โดยใหเลือกจากช่ือเหลาน้ัน ก็คือทานศรีไพ เปนอันดับท่ี 1 สวน
ทานสุริยาเปนอันดับท่ี 2 คือถาตามสถานการณแบบน้ี คือระหวางทานเอกกฤษณ 
สตาเขต เสนอ ทานศรีไพ วิเศษสอน มีผูรับรองถูกตอง ทานประธานก็ยังไมสรุปวา
เสนอช่ือทานเดียว ทานปราการวาควรจะมีทานน้ันทานน้ีก็เลยกลายเปนวา
คณะกรรมการคนท่ี 6 มี 2 รายช่ือ ตองเลือกจากรายช่ือเหลาน้ัน อันน้ีตาม
สถานการณจริงแตทานประธานหารือนอกรอบกอนก็ไดนะครับ กอนจะลงมติครับ  

 
ประธานสภาฯ     เชิญทานเกรียงศักด์ิครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร) 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ อำเภอเมืองครับ ผมวาในท่ี 

ประชุมเขาใจคนละอยาง ทานประธานครับ ผมเขาใจวาเพ่ือนสมาชิกท่ีย่ืน ผูท่ีเสนอ
บุคคลท่ีสมควรทำหนาท่ีคณะกรรมการส่ิงแวดลอม ทานเสนอวัตถุประสงคเปนทาน
ท่ี 7 ประมาณน้ันทานประธาน แตวาจุดบกพรองมันอยูท่ีทานประธานยังไมไดสรุป 
วาบุคคลท่ี 6 ยังไมไดรับการแตงต้ังเปนทานศรีไพ นะครับทานประธาน ฉะน้ันผม
เรียนทานประธานวาใหผูท่ีเสนอ ถอนตรงน้ันกอนแลวก็เสนอใหม ในลำดับท่ี 7 
ครับ  

 
ประธานสภาฯ   ทานปราการ อุตสาห  มีทานสมาชิกสภาเสนอช่ือถอนกอนไดไหม นะครับ ขอ  
(นายเสนีย เอกบุตร)   หารือกอนครับ เพราะวาทานท่ี 7 ยังมีอยูครับ  
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นายปราการ อตุสาห  ถอนครับทานประธานครับ เจตนาจริง  ๆผมก็เสนอคนท่ี 7 น้ันละครับ  
 
ประธานสภาฯ เขาใจตรงกันนะครับ ถือวาทานเอกกฤษณ สตาเขต เสนอช่ือคณะกรรมการคนท่ี 6  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ก็คือทานศรีไพ วิเศษสอน ถาอยางนั้นทานเลขาไดบนัทึกไวดวยนะครับ ทาน

ปราการ อตุสาห ถอนการเสนอชื่อคณะกรรมการคนที่ 6 นะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานศรีไพ วิเศษสอน เปนกรรมการคนที่ 6 
นะครับ 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 7 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 7 เชิญทานปราการ อุตสาห ครับ 
เสนอคณะกรรมการคนท่ี 7 ครับ 

 
นายปราการ อุตสาห  ทานประธานสภาท่ีเคารพ ผมขอเสนอทานสุริยา ภูนวนทา เปนคณะกรรมการครับ  
 
ประธานสภาฯ   ทานปราการ อุตสาห เสนอทานสุริยา ภูนวนทา นะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานจำลอง กุลชนะรงค   2. ทานศรีไพ วิเศษสอน 

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานสุริยา ภูนวนทา เปนกรรมการคนที ่7 

  ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการสิ่งแวดลอม ประกอบดวย 
    1. ทานจักรกฤษ  นอยเสนา 
    2. ทานอภิสิทธิ ์ เอกบุตร 
    3. ทานดนัย  จีระสมบัติ 
    4. ทานประสิทธิ์ อาจบรรจง 
    5. ทานปราการ อตุสาห 
    6. ทานศรีไพ วิเศษสอน 
    7. ทานสุริยา ภูนวนทา 

เชิญทานเลขานุการสภาครับ ไดอธิบายวา คณะกรรมการส่ิงแวดลอม ท้ัง 7               
ทำหนาท่ีอยางไรบาง เชิญทานเลขานุการสภาครับ 

 
เลขานุการสภาฯ ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ คณะกรรมการ 
(นายสุนันท โคตะวินนท)  ส่ิงแวดลอม ประกอบดวย 7 ทานดังน้ี  

1. ทานจักรกฤษ  นอยเสนา 
    2. ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร 
    3. ทานดนัย  จีระสมบัติ 
    4. ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง 
    5. ทานปราการ อุตสาห 
    6. ทานศรีไพ วิเศษสอน 
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    7. ทานสุริยา ภูนวนทา 
  

สำหรับหนาท่ีของคณะกรรมการส่ิงแวดลอม หลัก  ๆแลวก็คือเร่ืองของการ
คุมครองและบำรุงรักษาทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม นะครับการกำจัดขยะ
มูลฝอยและส่ิงปฏิกูล การดูแลระบบบำบัดน้ำเสีย การจัดการส่ิงแวดลอมและมูล
พิษ และการสงเสริมและพัฒนาเทคโนโลยี กิจกรรมท่ีกำหนดไวขององคการบริหาร
สวนจังหวัดโดยบรรจุไวในแผนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป เก่ียวกับ
ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอมแลวก็อ่ืน  ๆท่ีคณะกรรมการชุดน้ีเห็นสมควร
ตามกฎกระทรวงแลวก็ตาม พรบ.กระจายอำจาจครับ จะทำสรุปใหคณะกรรมการ
อีกรอบหน่ึงครับ ทานประธานท่ีเคารพครับ  

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเลขานะครับ ถือวาสภาท้ังหมดใหความไววางใจกับคณะกรรมการท้ัง  
(นายเสนีย เอกบุตร)  7 ทานนะครับ แลวก็พวกเราจะทำหนาท่ี ขอใหทุกทานทำหนาท่ีเพ่ือจังหวัด

กาฬสินธุของเราอยางเต็มความสามารถนะครับ ตอไปนะครับ  
 
ระเบียบวาระที ่4  ญัตติ 

เรื่อง ขออนุมตัิโอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566  
-  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผูเสนอ 

    เชิญทานนายกครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
(นายก อบจ.กาฬสนิธุ)  จังหวัดกาฬสินธุ  ทุกทาน  

ตามท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดออกขอบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปแลวน้ัน 

บัดน้ี องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มีความจำเปนท่ีจะตองขอ
อนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ดังน้ี 

ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบปะรมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 สำนักงานเลขานุการแผนงานบริหารงานท่ัวไป 
งานบริหารท่ัวไป งบดำเนินการ คาตอบแทน คาเบ้ียประชุม เปนเงิน 62,000 
บาท แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจาย
เก่ียวกับการรับรองและพิธีการ เปนเงิน 200,000 บาท  จำนวน 2 รายการ รวม
เปนเงิน 262,000 บาท (สองแสนหกหม่ืนสองพันบาทถวน)  เพ่ือโอนต้ังจาย
รายการใหมเปนคาปรับปรุงหองน้ำหองประชุมสภา ตามรายละเอียดแนนบทาย 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุนโดยการโอนเพ่ิมโอนลด ท่ีทำให ลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปล่ียน หรือโอนไป
ต้ังจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 
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เพ่ือใหการโอนงบประมาณรายจายดังกลาว เปนไปโดยถูกตองตาม
ระเบียบของทางราชการจึงไดเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายมา
เพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติตอไป  

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  -  มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 

เชิญทานปราการ อุตสาหครับ 
 
นายปราการ อุตสาห ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน คณะทานนายก 

การท่ีทานนายกไดมาเสนอวันน้ี ผมยังถือวานอยไป จริง  ๆแลวตองเยอะกวาน้ี
เยอะกวาน้ีเพราะอะไรครับทานประธาน 2 ฝงท่ีข้ึนมามันตองสะอาด นโยบายของ
ทาน 5 ส. จัดมา สิบกวาปแทบจะไมไดประโยชน จริงนะครับทานประธานท่ีผมเขา
มาใหมนะครับ แตผมก็อยูมา 11 ป มันไมมีความสะอาดทานประธาน ท่ีทานขอไม
รูวาจะสะอาดหรือเปลา มันตองอยางนอย 5 แสน จริงนะครับ ไมไดพูดเลนนะครับ 
เพราะวาอะไรครับทานประธาน สะสาง สะดวก สะอาด สุขลักษณะ แลวก็สราง
นิสัย ครับทานประธานเห็นดวยนะครับ ขางลางนะครับไมใชขางบนนะครับ ตอง
สะอาด เปดประตูเขาไป ชำรุด เปดประตูเขาไปชำรุด ชำรุดครับ ชำรุดก็คือพังครับ 
ฉะน้ันผมก็แลไปขางซายของผม ก็เห็นทาน ผอ. กองชาง เด๋ียวก็วาขีดไมทัน กลัวไม
ทัน  ผมวาอยางน้ีครับ ไมถึงวันจบ ส่ังชางไปเปล่ียนวันหน่ึงจบ ไมใชเปนสัปดาห
อยางน้ีครับ 2 สัปดาหอยางน้ีเปนวัน เปนเดือน เปนป เอาใหเสร็จครับ กระชับ ฉับ
ไว ไดจากประชาชน ทานเฉลิมขวัญ หลอตระกูล น่ี มันตองอยางน้ี กระชับ เร่ือง
เล็ก  ๆนอย  ๆแคน้ีนะครับ ทำไมไดไมรูทำไง ทานประธานท่ีเคารพครับ นอยไป
ครับ จัดใหสะอาด จัดลานจอดรถใหเปนระเบียบ เขามาประทับใจ อยาวนเวียนมา
อีก เด็กนักเรียนจัดการศึกษา มาหองประชุมหองน้ำไมมีเขา ทานประธานครับ ไมรู
จะทำอยางไร ยินดีครับ ถาไมพอ สองแสน จัดหาแสนไปเลยครับ ทานประธาน
ครับ ขอบคุณมากครับ 

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
(นายเสนีย เอกบตุร)  เชิญครับ ทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ ครับ เชิญครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ ทานประธานท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ อำเภอเมือง ครับ อันท่ีจริงผม

เห็นดวยครับทานประธาน เห็นดวยอยางมาก  ๆเลย แลวก็เห็นดวยมานานแลว ท่ี
จะมีการปรับปรุงหองน้ำ โดยเฉพาะหองน้ำเปนหองน้ำสาธารณะ มีบุคคลภายนอก
ใชงานบริการรวมกับพวกเราเยอะ โดยเฉพาะท่ีประชุมแหงน้ี ผมกราบเรียนทาน
ประธานไปแลว เปนหองประชุมสภาก็จริง แตวาจริง  ๆแลว มันอยูในลักษณะท่ีวา
นาจะเปนหองประชุมสาธารณะ หองประชุมเอนกประสงคดวยซ้ำไปครับทาน
ประธาน ผมคิดมากไป ผมคิดมากกวาทานสมาชิกเขตอำเภอหวยเม็กอีกครับทาน
ประธาน ท่ีลักษณะวาเพ่ิมเงิน หรือเพ่ิมลักษณะงาน ท่ีวามันดีหรือไมดี ดีอยางย่ิง
เหมือนหองน้ำปมน้ำมันตรงน้ัน ผมวาเยอะกวาน้ันครับ ถาทานนายก กรุณาทำได 
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ผมเสนอใหองคการบริหารสวนจังหวัดของเรา มีหองน้ำท่ีสามารถเคล่ือนยายได ผม
ไมทราบวาทานจะทำหรือเปลาถาทานทำ พ่ีนองประชาชนคงมาติดตอราชการ
นำไปใชไดอีกเยอะเหมือนกับเทศบาลเมือง แตวาดูแลวทานนายกไปเปดงานท่ีไหน
ก็นาจะไปท่ีน้ันครับทานประธาน ถามวาลำบากไหม ก็ลำบาก การจัดการลำบาก
กองชางเหมือนกันนะครับ เพราะวางานแตละงานมันไมมีหองน้ำเพียงพอ แตวาถา
เรามีหองน้ำสาธารณะไดก็จะดี แตวาผมวาทานนายกจะกลาทำหรือเปลาอันน้ีก็
เห็นดวยครับ ทานประธานครับ เห็นดวยครับ  

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  เชิญครับ ถาไมมีนะครับผมจะขอมติท่ีประชุม  เชิญทานเลขาฯ ตรวจนับองค 

ประชุม 
 
เลขานุการสภาฯ   ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกอยูในท่ีประชุมรวมท้ัง
(นายสุนันท โคตะวินนท)  ทานประธานดวยนะครับ 25 ทาน ครบองคประชุมครับ 
 
ประธานสภาฯ   25 ทานนะครับ ผมจะขอมติจากท่ีประชุมนะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  -  มีสมาชิกทานใดเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

  -  24 เสียง 
  -  มสีมาชิกทานใดไมเห็นชอบตามญตัติที่ทานนายกเสนอ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
  -  ไมมีครับ 

-  งดออกเสยีง จำนวน 1 เสียง นะครับ 

    -  ถือวาสภาองคการบริหารสวนจังหวดักาฬสินธุ  มีมติเห็นชอบตามญตัติ                  
       ทีท่านนายกเสนอ นะครับ 
 
ระเบียบวาระที่  5    เรื่องอื่น ๆ 
ประธานสภาฯ   ในระเบียบวาระอ่ืน ๆนะครับ  เชิญทานสมาชิกสภาท่ีมีความประสงค 
นายเสนีย  เอกบุตร  ท่ีจะอภิปรายนะครับ เชิญครับ  เชิญทานปราการครับเชิญครับ 
 
นายปราการ  อุตสาห  ทานประธานท่ีเคารพ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  ทานนายกผูบริหาร  

ทุกทาน  วันน้ีผมจะขออนุญาตสภาแหงน้ีพูดในส่ิงท่ีมันเปนประโยชนท่ีสุดในวาระ
อ่ืน โๆดยท่ีไมไดต้ังกระทูถามโดยท่ีไมไดออกแบบสอบถามตองกราบเรียนตอทาน
ประธานสภาน้ีวาเอาเร่ืองแรกกอนไมไดแจงตอประธานสภาดวยความเคารพวาการ
จัดงานขององคการบริหารสวนตำบลพิมูลเชิญพวกเราสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดคณะทานนายกคือเขาไดมีหนังสือเชิญทานนายกไปเปดงานนะครับก็ถึง
แลวละถึงต้ังนานแลวและท่ีสำคัญก็คือเขาเชิญใหคณะสมาชิกไปรวมเตะฟุตบอลทีม
วันท่ี  20 กันยายนน้ีนะครับน้ีคือเร่ืองแรกเขาเชิญมาเขาก็เตรียมเส้ือทีมไวใหท่ีจะ
ลงเตะเปนทีม VIP เช่ือมสัมพันธระหวางอบต.กับอบจ.ครับทานประธานท่ีเคารพ
ครับ  เร่ืองท่ี 2 ครับทานประธานประชุมคร้ังกอนตัวกระผมเองไมไดอยากจะมา
อภิปรายในเร่ืองตรงน้ีแตพอกลับไปมัน feedback กลับมาหาผมน่ีเยอะมากผม
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จำเปนตองอภิปรายในสภาองคการบริหารสวนจังหวัดอันทรงเกียรติแหงน้ีเพ่ือ
บันทึกไววาตัวกระผมผมไมไดเปนเหมือนเชนเขาวาครับทานประธาน  เร่ืองศูนย
ฟอกไตโรงพยาบาลอำเภอหวยเม็กครับเขาบอกวาสจ.ปราการน้ีเปนผูรองเรียนเปน
ผูหยุดทุกส่ิงทุกอยาง ผมไปทำอะไรใหผมก็บอกวาชีวิตของพ่ีนองประชาชนชาว
อำเภอหวยเม็กไปฝากชีวิตฝากผีฝากไขนะครับไปฟอกไตท่ีศูนยฟอกไตของ
โรงพยาบาลหนองกุงศรีน้ี 40 คน ทาคันโท  ยางตลาด แลวก็ช่ืนชมน้ีก็ 60 คน  
รวมท้ังหมดก็ 100 คน ตองกราบเรียนอยางน้ีผมตองทำหนังสือช้ีแจงเพราะวาเม่ือ
ผมไดอภิปรายในวาระอ่ืนๆน้ีไดเสร็จแลวผมจะเอาสำเนาตัวน้ีสงใหทานนายกเพ่ือได
คุยกันกับทานผูวาเปนการแกไขปญหาเรงดวนในชีวิตและในชีวิตของคนอำเภอหวย
เม็กละครับ  ทานประธานท่ีเคารพครับเร่ืองทานมีหนังสือน้ีถึงทานผูวาครับผมจะ
แนบแบบสอบถามไปดวยเพราะวาทานนายกทานไดกรุณาช้ีแนะใหผมออกแบบ
สอบถามมาแลวก็ขอรายละเอียดมา  วันน้ีผมจะขอเวลาของสภาน้ีไมเกิน 10 นาที
ครับทานประธานในเร่ืองน้ีนะครับ  เร่ืองวันท่ี  11  วันน้ีเปนวันท่ี  12  นะครับ
ทานผูวานะครับขอใหดำเนินการเรงดำเนินการตรวจสอบศูนยฟอกไตหวยเม็ก  
เรียนทานศุภศิษย กอเจริญยศ  ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  อันเน่ืองมาจากพ่ี
นองชาวอำเภอหวยเม็กท้ังฝายปกครองเขาไดจัดผาปาสามัคคีสรางศูนยฟอกไตแหง
น้ีนะครับ  ไดเงินจำนวน 5 ลานบาท ป 62 นะครับทานประธานขอเท็จจริงเปน
อยางน้ีนะครับป 62 และไดจัดซ้ือจัดจางอาคารฟอกไตแหงน้ี 3 ลานบาท ผูรับจาง
นะครับไดนำเสนอราคา ผูไดผูรับจางก็คือ 2,400,000 บาท  ทานประธานท่ี
เคารพครับ 
   

ประธานสภาฯ   ขออนุญาตทานประการกอนนะครับ  ถาทานอภิปรายเสร็จทานจะสง 
นายเสนีย  เอกบุตร  หนังสือสำเนาใหทานนายกใชไหมครับ 
 
นายปราการ  อุตสาห  ถูกตองครับทานประธานสงใหทานผูวาดวยครับ 
 
ประธานสภาฯ   แลวก็ขออนุญาตทานปราการผูอภิปรายอีกคร้ังนะครับ    
นายเสนีย  เอกบุตร  เชิญทานณัฐวัชต  พิมพพะนิตย  นะครับ  ข้ึนทำหนาท่ีประธานสภา 

บนบังลังกกอนนะครับ  เชิญครับ 
 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ครับเชิญทานปราการครับ     
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) 
 
นายปราการ  อุตสาห  การบันทึกการประชุมในตรงน้ีในการอภิปรายของผมเพ่ือยืนยันวาผม 

ไมใชคนเกเร  ผมไมไดรองเรียนตะพึดตะพือนะครับทานประธานครับ  ขอช้ีแจง
แลวก็จะทำบันทึกไวเพ่ือจะไดเขาใจตรงกันนะครับ  ในงานงวดแรกฐานนะครับ
รอบแรกฐานเอฐานบีแลวก็เทคอนกรีต 600,000 บาทน้ีเบิกไปแลว  งวดท่ี 2 นะ
ครับข้ึนโครงหลังคาตองเบิกเงินอีก 700,000 บาท ปญหาก็คือวาคณะกรรมการ
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แลวก็วิศวกรรมน้ีครับเขาไมอนุญาตเบิกเงินใหเพราะวาสรางผิดแบบแปลน จากป 
62 ถึงป 66 ป 4 ปเต็มครับทานประธาน  หลังจากเบิกเงินไมไดผูรับจางก็หยุด
ทำงานท้ิงงานไปเลยนะครับทานประธานเปนเวลา 4 ปอาคารไมแลวเสร็จกระผมน้ี
คนท่ีฟอกไตอยูในพ้ืนท่ีมาบอกวาทานสจ.ปราการบอกวาใหไปฟอกเด๋ียวน้ีไปฟอกท่ี
ทาคันโทแลวก็ยางตลาดขอใหไปฟอกไตอยูท่ีอำเภอหนองกุงศรีไดไหมมันไมไดครับ  
อำเภอหนองกุงศรีก็ฟอกเต็มเลยครับ  ทานประธานครับฟอกเต็มแลวครับขาพเจา
นะครับในฐานะตัวแทนของพ่ีนองประชาชนชาวอำเภอหวยเม็กตองกราบเรียนตอ
ทานผูวาราชการจังหวัดนะครับวาคนอำเภอหวยเม็กไปฟอกไตท่ีหนองกุงศรีน้ี  40  
คน  ครับทานประธาน  เชียงยืนน้ี 50 ข้ึนนะครับรวมอำเภอทาคันโท และอำเภอ
น้ำพองและยางตลาดรวมแลวรอยกวาคนตองกราบเรียนทานประธานอยางน้ีวาเม่ือ
ผมอภิปรายในวันท่ี 22 สิงหาคมนะครับท่ีสภาแหงน้ีมันก็เหมือนกับนกรูทาน
ประธานตอมาวันท่ี 28 คณะกรรมการจัดซ้ือจัดจางของโรงพยาบาลหวยเม็กไดทำ
สัญญาจัดซ้ือจัดจาง  ผูรับจางรายใหมเขามาครับสัปดาหเดียวครับหลังจาก
อภิปรายนะครับเขาก็ไดเขามาใหมผมก็ไดเขาไปไลฟสดผมก็รายงานตอทานนายก
ครับทานประธานวาพวกผมติดตามดำเนินการอยางน้ีตอมาครับทานประธานก็บอก
วาเงินหาลานจัดซ้ือจัดจางไป 3 ลานแลวผูรับจางฟนลง 2,400,000 บาท เงินท่ี
เหลือมันไปอยูท่ีใดซะกอนนะครับในการขอใหตรวจสอบคร้ังน้ีนะครับ  ขอท่ีหน่ึง
ขอทราบวาเงินกองทุนผาปาสามัคคีเพ่ือการกอสรางโครงการดังกลาวยังเหลือ
เทาไหรปจจุบันเก็บไวท่ีใดนะครับ  ขอ 1.1 ขอทราบวาเม่ือการกอสรางอาคารผิด
แบบแปลนต้ังแตเบ้ืองตน เชน อัดพ้ืนชำรุดไมไดมาตรฐานขนาดของขนาดไมมีรถว่ิง
ก็แตก แตกหมดแลวนะทานประธานผมลงไปดูแลวนะครับการถักเหล็กขวางของ
อาคารไมถูกแบบแปลนเหล็กหลังคาไมไดขนาดเชิงชายของอาคารตามแบบย่ืน
ออกมา 1.5 เมตรแตปจจุบันมีแค 1.30 เมตรการเช่ือมเหล็กตอชองระหวางน้ี
แหละครับ ระหวาง 5 เมตร 5 เมตรนะครับ เปนการเช่ือมตอแปะไวทำใหโครง
อาคารหลังคาไมแข็งแรงรางน้ำดานหลังคดงอเพราะชางไมมีประสบการณหมายถึง
วาทำรางน้ำแลวมันบิดงอแลวก็มีโอกาสร่ัว 100% นะครับการกอสรางผนังรอบกอ
ติดขอบเสาดานนอกไมไดกอตรงกลางเพ่ือยิงสกรูยึดม่ันใหแข็งแรงและกออิฐขนาด
ใหญกวาแบบเชนน้ีเปนตนนะครับ  เม่ือโครงสรางผิดแบบแปลนอยางน้ีใครจะกลา
เซ็นรับวิศวกรรมคนไหนจะกลาเซ็นรับอันน้ีคือขอหารือนะครับขอสอบถาม  ขอ 2 
ครับคำช้ีแนะทานประธานท่ีเคารพครับคำช้ีแนะนะครับท่ีผูวาราชการใหดำเนินการ  

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ทานปราการครับอภิปรายคร้ังน้ีไมควรกลาวถึงบุคคลภายนอกนะครับ  
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) ขอบคุณครับ 
 
นายปราการ  อุตสาห  ถอนก็ไดบุคคลภายนอกครับ  แตวาหนังสือน้ีจะย่ืนใหทานนายกแลวก็ 

ย่ืนแบบสอบถามมันไมมีความลับนะครับ  ก็เลยใหต้ังคณะกรรมการ  
3 ฝายหารือแกไขนะครับ หน่ึงเพ่ือประชุมแกไขฝายปกครองคือนายอำเภอหวย
เม็ก  ฝายสสจ.คือโรงพยาบาลหวยเม็กเปนตัวแทนทองถ่ินคือสจ.ในเขตพ้ืนท่ีและ
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นายกหรืออ่ืน ๆตามท่ีทานเห็นสมควร  กราบเรียนทานประธานอยางน้ีหาก
งบประมาณไมพอขอใหดำเนินการต้ังกองทุนผาปาสามัคคีใหมหรือใหผูวาราชการ
จังหวัดจัดสรรงบประมาณอุดหนุนเพ่ือทำใหอาคารถูกตองสมบูรณครับทาน
ประธานและเกิดประโยชนสูงสุดแกชาวอำเภอหวยเม็ก  ขาพเจาจะชวยเหลืออยาง
เต็มท่ีในฐานะตัวแทนของพ่ีนองชาวอำเภอหวยเม็กตามรายละเอียดท่ีกลาวแลว
เบ้ืองตน  ขาพเจายินดีเปนอยางย่ิงขาพเจาหวังเปนอยางย่ิงวาทานคงพิจารณา
เรงดวนเพ่ือใหเกิดความเสียหายเกินกวาท่ีจะแกไข ทานประธานท่ีเคารพครับผม
กลัวคนท่ีมาทำคร้ังท่ี 2 จะเบิกเงินไมไดมันจะเสียหายหนักเพราะวาอะไรครับ
เพราะวาโครงสรางมันเสียหายอยูแลวสรางไมถูกแบบแปลนอยูแลวนะครับ   
ก็เลยอยากจะฝากทานประธานยังทานนายกไดหนังสือตรงน้ีไปแลวน่ังคุยกันกับผูวา
ราชการจังหวัดใหส่ังการต้ังคณะกรรมการ 3 ฝายเขาไปเคลียรปญหาเพราะวาผม
ไมมีเจตนาท่ีจะรองเรียนตรวจสอบอะไรอยูแลวนะครับเพราะวาถามันดีอำเภอหวย
เม็กก็ไดของดีนะครับ ทานประธานท่ีเคารพครับ 16 เตียงฟอกนะครับฟอกวันละ 
4 รอบนะครับก็รองรับได 100 คนพอดีครับทานประธาน  การอภิปรายในเร่ืองน้ี
เพ่ือจะไปเปนหลักฐานวาตัวผมไมไดรองเรียนเพ่ือขัดขวางเหมือนท่ีเขากลาวอางใน
ทุกวันน้ีลง Facebook ก็ลงนะครับผมก็จะเอาตรงน้ีไปช้ีแจงกับพ่ีนองประชาชน
และในวาระการเขาประชุมของอำเภอหวยเม็กในโอกาสตอไปครับ  ขอบคุณมาก
ครับทานประธาน 

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานปราการครับ  มีสมาชิกทานใดมีเร่ืองอ่ืน ๆจะอภิปรายอีก 
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) หรือไมครับเชิญครับ  เชิญทานภูมินทรครับ 
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  กระผมนายภูมินทร  ภูมิเขตร   

สมาชิกสภากุฉินารายณ เขต 2 ครับ สืบเน่ืองจากปญหาพ้ืนท่ีครับเกิดน้ำทวม
ฉับพลันเม่ืออาทิตยท่ีแลวก็มีทานนายกไดลงพ้ืนท่ีไปดูนะครับพอดีมีทานนายกใน
เขตพ้ืนท่ีเขาหารือมาวากรณีท่ีน้ำลดแลวถนนชำรุดเสียหายทางองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุเรามีการชวยเหลืออะไรไดบางครับผมจึงฝากเรียนทานประธานถึง
ทานนายกดวยนะครับ ขอบคุณครับ  

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ    ครับทานนายกมีอะไรช้ีแจงไหมครับเชิญครับ  
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย)   
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คะ 
(นายก อบจ.กส.)  ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุนะคะ   

จริง ๆแลวในวาระอ่ืน ๆอยากจะขออนุญาตไดตอบเปนภาพรวมนะคะท่ีไดมีการ
เสนอเร่ืองท่ีเก่ียวของกับอบจ.นะคะ  สวนเร่ืองท่ีทานขออนุญาตเอยนามคะ ทาน
ปราการ  อุตสาห  จะย่ืนเอกสารก็จริงๆก็อยากใหในสวนของหนวยงานท่ีเก่ียวของ
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นะคะหมายถึงวาการท่ีเราพูดพาดพิงถึงหนวยงานอ่ืนน้ีในประเด็นน้ีอาจจะตองให
ทานประธานสภาผานไปยังทานสมาชิกในการหารือในแนวทางเร่ืองของการย่ืนใน
ส่ิงท่ีเก่ียวของกับวาระไมวาจะเปนขอสอบถามทานผูวาราชการจังหวัดหรือกระทู
หรือการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ก็ใหแจงมายังอบจ.เพ่ือตรวจสอบหากเปนใน
ส่ิงท่ีเราสามารถดำเนินการไดเราก็คงจะตองตรวจสอบงบประมาณขององคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุไดไปแกไขปญหาใหกับพ่ีนองท่ีประสบปญหาอุทกภัย
เบ้ืองตนตัวดิฉันเองก็ไดลงไปในพ้ืนท่ีก็เห็นวาพ้ืนท่ีท่ีเปนไรนาเสียหายในในจำนวน
เยอะนะคะแตพ้ืนท่ีท่ีเปนถนนก็ไดรับการประสานจากทางพ้ืนท่ีเขามาเปนบางพ้ืนท่ี
อยูคะดังน้ันก็ขออนุญาตประชาสัมพันธนะคะทานสมาชิกสภาท่ีอยูในเขตพ้ืนท่ีไมวา
จะเปนเขตท่ีไดรับความเสียหายจากอุทกภัยทุกทานนะคะวาหากมีสวนไหนท่ี
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุของเราจะดำเนินการไดก็ใหทานไดใหทางอปท.
ไดจัดทำหนังสือแจงมายังองคการบริหารสวนจังหวัดเพ่ือไดพิจารณางบประมาณใน
การชวยเหลือแกไขปญหาอุทกภัยตอไปคะเรียนทานประธานสภาผานไปยังทาน
สมาชิกทุกทานคะขอบคุณคะ   

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายใน  
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) หัวขอเร่ืองอ่ืน ๆอีกไหมครับเชิญครับเชิญทานเกรียงศักด์ิครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์  พันโกฎิ  ทานประธานท่ีเคารพครับผมเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  อำเภอเมืองครับ   

ทานประธานครับผมเรียนไปถึงทานผูบริหารทานสมาชิกสภา   
พูดไปแลวเราทำงบประมาณปปจจุบันคือป 67 ท่ีใชงบประมาณในคร้ังน้ีทำ
งบประมาณแบบทำใจครับทานประธาน  ไมไดด่ังใจทำใหหลายสวนเกิดความไม
เขาใจก็มีทานประธานครับ  ผมมีเร่ืองอีกนิดหน่ึงท่ีในระดับประเทศทาน
นายกรัฐมนตรีทานมาท่ีจังหวัดอุดรธานีทานมาติดตามโครงการพืชสวนโลกป 
2567 ท่ีใชงบประมาณสองพันหารอยลาน  ปรากฏวานายกองคการบริหารสวน
จังหวัดอุดรธานีทานของบประมาณเพ่ิม  เพ่ิมอีกสามพันลานรวมแลวหาพันหารอย
ลานท่ี  นายกรัฐมนตรีทานบอกวาจะไปเอางบประมาณมาจากไหนน่ีคือคำตอบ
และตอมานายกองคการบริหารสวนจังหวัดทานขอนอยลงครับทานประธาน  ขอ
อีกส่ีสิบลานเพ่ือไปสรางทางสำหรับปรับปรุงในจังหวัดอุดรธานีนายกรัฐมนตรีทาน
บอกวางบประมาณอีกมีจำกัด  สรุปแลวไมไดครับทานประธาน  ฉะน้ันในงบ
องคการบริหารสวนจังหวัดรางขอบัญญัติของเราผมและคณะกรรมการพิจารณา
แลววาบางสวนบางขอลักษณะงานท่ีไมจำเปนจริง ๆขาดเสียไมไดก็ควรจะพิจารณา
ในการปรับลดลงครับทานประธาน  เชน  งบเงินอุดหนุน  อุดหนุนสวนราชการอ่ืน  
เงินอุดหนุนงบประเพณีท่ีเพ่ิมข้ึนโดยเฉพาะอุดหนุนเทศบาลตำบลอ่ืนครับทาน
ประธานและยังมีพวกครุภัณฑยานยนตท่ีมองแลวไมยังพอใชไดยังพอไปตอไดทาน
ประธาน  งบครุภัณฑสำนักงานและในรายการอ่ืน ๆท่ีเพ่ิมข้ึนจากปงบประมาณ
ปจจุบันท่ีเพ่ิมข้ึนมา  ท่ีผานมาทานนายกองคการบริหารจังหวัดทานไดพูดอุทกภัย
ของจังหวัดกาฬสินธุของเรามีอยูหลายพ้ืนท่ีครับทานประธานท่ีกระทบตรงน้ีผม
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ติดตามขาวทานนายกรัฐมนตรีทานบอกวาทานประธานครับทานบอกวาตองมีการ
บริหารจัดการระยะส้ันจะเปนการใชงบประมาณจำกัดครับ  จะใชงบประมาณท่ี
จำกัดถามวาทานบอกวาท่ีมีอยูกับทองถ่ินหรือกระทรวงมหาดไทยเชนนำไปทำฝาย
นำไปขุดลอกคูคลองและรอบบอทานประธานครับอันน้ีแสดงวาทานนายกรัฐมนตรี
ทานบอกวาทองถ่ินมีงบไหมมีหรือเปลากระทรวงมหาดไทยมีงบหรือเปลาแสดงวา
งบของทานก็มีความจำเปนตองใชเหมือนกันโดยเฉพาะปจจุบันน้ีทานจากพรรค
อันดับสองของทานไดหาเสียงไวแลวคนละหน่ึงหม่ืนบาทครับทานประธาน  อายุ  
16  ปข้ึนไป  ใชเวลาหกเดือนระยะทาง  4  กิโลเมตร  หาแสนกวาลานนะครับ
ทานประธาน  ตรงน้ีเราตองพิจารณาขอฝากทานประธานถึงผูบริหารนะครับวาจริง 
ๆแลวงบประมาณตรงน้ีทำใจครับไมไดด่ังใจและไมถูกใจครับทานประธานแตวา
ขอใหถูกตองนะครับทานประธานครับ  ขอบคุณครับ   

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเกรียงศักด์ิครับ  เชิญทานนายกครับ  
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย)   
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
(นายก อบจ.กส.)  คะทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุนะคะ   

ดวยความเคารพนะคะพอดีเน่ืองจากวาขออนุญาตทานประธานพอดีเรามีภารกิจ
รวมกันนะคะ  จากการจัดงานท่ีเราไดสนับสนุนพัฒนาชุมชนจังหวัดกาฬสินธุในการ
ประกวดหมูบานเศรษฐกิจพอเพียงซ่ึงจริงๆแลวเราจะไดลงไปทุกปแตพอดีปน้ีก็
นาจะเวนมาประมาณสองป  ปน้ีก็เปนการประกวดแตวาการคัดเลือก  คัดเลือก 
18 อำเภอเขามาแลวก็มาคัดเลือกท่ีระดับจังหวัดแค 6 นะคะ  แตทุกอำเภอน้ีจะ
ไดรับเงินรางวัลในการกรณีท่ีเปนเขาถือวาเปนเงินเทียบทาของหมูบานท่ีเปน
ตนแบบของทุกอำเภอจึงอยากจะเรียนเชิญทานประธานสภาทานสมาชิกนะคะแลว
ก็เด๋ียววันน้ีคณะผูบริหารทุกทานหัวหนาสวนราชการจะไปรวมงานพอดีเขา
กำหนดการวันน้ีก็คือ 15.00 น. นะคะก็ขออนุญาตวาในวาระอ่ืน ๆอาจจะตองการ
จะตองไดเปนประเด็นในการประชุมคร้ังหนาใครอยากใหฝากเปนประเด็นท่ีจะ
สอบถามมาแลวก็ขออนุญาตประชาสัมพันธคะพอดีอบจ.กาฬสินธุเราจะจัดงาน
แถลงขาวกีฬาอบจ.คัพนะคะ  เด๋ียวจะแจกเส้ือใหทานสมาชิกนะคะก็คือจากท่ีไดนำ
เรียนวาเราอยากดำเนินการแขงขันจัดโครงการเองเราก็จะเริ่มในหลาย ๆกิจกรรมป
น้ีจะเปนการจัดแขงการแขงขันกีฬาฟุตบอลนะคะอบจ.คัพมีอยู 2 รุนคะรุน
ประชาชนท่ัวไปแลวก็รุนอาวุโสนะคะ 2 รุน เปดรับสมัครไดเด๋ียวจะมีรายละเอียด
แจงใหทราบนะคะแตวาขอประชาสัมพันธใหทานสมาชิกอยากใหมารวมนะคะ
เพราะวาวันน้ันจะขออนุญาตใหทานสมาชิกสงนักเตะใหหนอยนะคะก็คือไปรวมกัน
กับนักเตะของขาราชการอบจ.นะคะผูบริหารอบจ.นะคะเผ่ือท่ีทานปราการขอ
อนุญาตเอยนามทานบอกวาวันท่ี 20 ก็จะไปพิมูลเผ่ือก็จะไดเอาชุดน้ีไปเลยไดนะ
คะเพราะฉะน้ันวันท่ี 14 เวลา 16.00 น. นะคะอยูสนามกีฬากลางจะเปนการ
จัดการแถลงขาวกีฬาอบจ.คัพ  ซ่ึงเราจัดการแขงขันเปนคร้ังท่ี 1 คร้ังแรกนะคะท่ี
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เราจัดเองนะคะดังน้ันก็ขออนุญาตประชาสัมพันธแลวก็ขออนุญาตแจกเด๋ียวจะมี
เจาหนาท่ีแจกเส้ือใหทานและสุดทายน้ีก็คงจะขออนุญาตทานประธานเรียนเชิญ
ทานประธานทานสมาชิกนะคะรวมกันท่ีหอประชุม 80 พรรษาไดในการประกวด
หมูบานเศรษฐกิจพอเพียงตนแบบแลวเราจะไดไปรวมมอบรางวัลใหกับแตละ
อำเภอท่ีเปนตัวแทนท่ีเขามาดวยคะ ขอบคุณคะทานประธานคะ  

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณครับทานนายกครับ  สำหรับวันน้ีครับไดประชุมกันมาเปน 
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) เวลาพอสมควรแลวนะครับ  ผมขอนัดหมายประชุมสภาสมัยสามัญ   

สมัยท่ี 2 คร้ังท่ี 10 ประจำป 2566 เปนวันอังคารท่ี 19 กันยายน 
  2566 เวลา 13.30 น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวน   

จังหวัดกาฬสินธุ  ขอเลิกการประชุมครับขอบคุณครับ 
 
เลิกการประชุม    15.30  น. 


